

ŽLIČARKA *Platalea leucorodia*
EURASIAN SPOONBILL - 3 on 19th May 1997
 at Sečovlje Salina

19.5. dopoldan so v sončnem in rahlo vetrovnem vremenu na položju v ustju Dragonje počivale tri (3) za čaplje preobilne ptice. Ker so dremale, je bilo treba počakati z dobrodošlico. Ko pa je nedolgo zatem ena izmed njih izvlekla kljun izpod



perja, sem se lahko pričel veseliti srečanja z žličarkami. Čeprav so počivale najmanj sto metrov proč, sem jih z opazovanjem očitno vznemiril, saj so se spreletele proti ustju, odkoder pa sem jih ponovno nehote pregnal, čeprav iz avta sploh nisem več stopil. Zdaj so se umaknile globlje v ustje, na široke zamuljene položje, kjer so lahko nemoteno počivale. Iztok Geister, Kocjančiči 18, 6276 Pobegi

POSTOVKA *Falco tinnunculus*
SRAKA *Pica pica*
COMMON KESTREL, MAGPIE - Two nests only a metre apart, but the upper one with a roof occupied by Kestrel, on 21 May 1994 at Ljubljansko barje

Spomladi 1994 leta sem na vrhu smreke ob južni obvoznici pri izvozu Rudnik večkrat opazil osebek navadne postovke. Ko sem tja prišel 21. maja 1994 z Bogdanom Vidicem, sem se odločil, da mlade postovke zaznamujem z aluminijastimi obročki. Ko sem se povzpел do prvih vej, je s smreke zletela sraka. Takoj sem pomislil, da v smreki verjetno gnezdi samo sraka, saj postovk nisem videl. Ko sem priplezal do gnezda, ki pa ni bilo sračje (manjkala je "streha"), sem v gnez-

du zagledal sedem (7) mladih srak. Vse mladiče sem obročkal in dober meter nad seboj opazil še eno gnezdo. Zgradila ga je resda sraka (imelo je streho), vendar je bilo v gnezdu pet (5) mladičev navadne postovke, ki sem jih tudi brž obročkal. To pomeni, da sta na isti smreki istočasno hranili svoje mladiče sraka in navadna postovka. Dare Šere, Langusova 10, SI-1000 Ljubljana

ČRNA PROSENKA *Pluvialis squatarola*
GREY PLOVER - Two on 30th September 1997 at Sečovlje Salina

30.9.1997 sem se od zadnjega počitniškega dne poslovila v Sečoveljskih solinah. Zaradi lepega vremena niti nisem pričakovala česa posebnega, pa me je v enem izmed bazenov kljub temu razveselila črna prosenka. Za določitev sem seveda potrebovala nekaj časa, saj sem se z vrsto srečala prvič. Na pomoč so mi nevede priskočili avstrijski šolarji, ki so prosenko splašili, tako da sem si lahko ogledala njeno pod pazdušno perje, ki je bilo v tem primeru črno. Njej ob boku so se prehranjevali spremenljivi prodniki, mali martinec in progastorepi kljunač, domnevno prvoletni. Z dvema črnima prosenkama sem se v istem bazenu srečala spet 11.10.1997, tokrat so jima družbo delali komatni deževniki, dva beločela deževnika in spremenljivi prodniki. Katarina Senegačnik, Gorkičeva 14, 1000 Ljubljana

KOZAČA *Strix uralensis*
URAL OWL - A melanistic form on 15th December 1996 at Logatec

Nekako cunjasta po polno preživetem zimskem terenu na Cerkniskem jezeru sva se z D. Šeretom 15.12.1996 vračala domov čez Laze in Logatec. Bilo je ravno še tako svetlo, da sva na vrhu smreke tik ob cesti na začetku Logatca zagledala ptiča z nenavadno veliko glavo. Je sova ali ne? sem upajoče pogledala Dareta, ki se je odločil za pravo ornitološko taktiko opazovanja, in sicer iz avta. Ko sva jo ujela v teleskop, naju je presenetila njena oba-